
 به نام خدا
" سري اول"  علوم 7و  6سوالات چهار گزينه اي درس   

كدام جمله صحيح است؟-1  
)هنگامي كه به جسمي نيروي رو به بالا وارد مي كنيم وزن آن كاهش مي يابد1  
)هنگامي كه جسمي را رها مي كنيم وزن آن افزايش مي يابد2  
)به تمام اجسام اطراف زمين حداقل يك نيروي غير تماسي وارد مي گردد3  
)هنگامي كه به جسمي نيرو وارد مي شود حتما حركت جسم تغيير مي كند4  

ه اعمال نيرو نمي باشد؟ينه نتيجكدام گز-2  
)سقوط سنگ از بالاي پل1  
)گرم شدن آب داخل كتري2  
)تركيدن بادكنك3  
)گردش ماه به دور زمين4  

نيوتن 5                                                                       اين نيرو عكس العمل كدام نيرو مي تواند باشد؟-3  
 

 
نيوتن 5)4نيوتن                                        5)3    نيوتن                                5)2نيوتن                                                     5)1  

 
جعبه ساكني را مي كشيم اما جابه جا نمي شود.-4  
)نيروي وزن جعبه از نيروي وزن ما بيشتر است.1  
برابر است حتي هنگامي كه  نيرو را بيشتر مي كنيم.)نيروي اصطكاك جعبه در هر لحظه با نيروي ما 2  
)نيروي اصطكاك جعبه از نيروي ما بيشتر است.3  
)نيروي وزن و اصطكاك جعبه از نيروي ما بيشتر است.4  

كدام گزينه در مورد نيروي رانش موشك صحيح است؟-5  
ش وارد مي كنند)موشك هوا را مي شكافد مولكول ها ي هوا هم به سمت جلو به موشك نيروي ران1  
آن مي شود )موشك هم مانند هواپيما از بال هايي برخوردار است كه باعث بالا رفتن2  
نيرو وارد مي كند مولكول ها ي گاز خروجي هم موشك را به جلو مي رانند. خروجيگاز )موشك به مولكول هاي 3  
  )موشك به زمين نيرو وارد مي كند زمين هم باعث رانش موشك مي شود4

10                                                                                       م روبرو به كدام سمت حركت خواهد كرد؟جس-6  
                                                                                                                                  20                                                                 65  

                                                                                                           30                                                                                             20  
                                                                                                                                                       30        20  

  
)به سمت راست4                   )به سمت پايين   3)به سمت چپ                           2)به سمت بالا                             1  

نيوتني را به چهار جسم با جرم هاي زير به سمت راست وارد مي كنيم در صورتي كه اصطكاك بين سطوح تماس و جود  150نيروي -7
 نداشته باشد كدام جسم ديرتر سرعت مي گيرد؟



  كيلوگرم5/0)4                          يلوگرم ك 1)3                               گرم 10000)2                     كيلو گرم  80)1

كتابي روي ميز قرار دارد نيروي عكس العمل وزن كناب كدام نيرو مي باشد؟-8  
)نيرويي كه كتاب به كره زمين وارد مي كند2                             نيرويي كه ميز به كتاب وارد مي كند             )1  
  )نيرويي كه كتاب به ميز وارد مي كند4  )نيرويي كه زمين به كتاب وارد مي كند                                      3

در كدام حالت نيروي عمل و عكس العمل با هم برابر نيستند؟-9  
)در هنگام دويدن برعكس2)در هنگام بلند كردن وزنه با سرعت زياد                                         1  
)هيچ كدام4)راه رفتن بر روي كره ماه                                                                  3  

كدام گزينه از ويژگي هاي دو نيروي عمل و عكس العمل نمي باشد؟-10  
)دو نيروي عمل و عكس العمل هم نوع اند و داراي يك منشا هستند1  
)اين دو نيرو به دو جسم وارد مي شوند2  
)نيروي عمل زودتر از نيروي عكس العمل وجود دارد3  
)اين دو نيرو هم اندازه و هم راستا و در جهت مخالف يكديگرند4  

گونه است؟ارتباط بين جرم و وزن  يك فضا پيما در زمين و فضا چ-11  
)جرم ثابت است و وزن روي زمين كاهش مي يابد1  
)جرم ثابت و وزن در فضا كاهش مي يابد2  
ثابت و وزن در فضا كاهش مي يابد )جرم3  
جرم و وزن هر دو در فضا كاهش مي يابند-4  

ست؟در كدام گزينه بر روي زمين به درستي محاسبه نشده ا نوز-12  
نيوتن 20كيلوگرم ،وزن  2)جرم 2نيوتن                             5/1كيلوگرم ،وزن  5/1)جرم 1  
نيوتن 5/1كيلوگرم،وزن  15/0)جرم 4نيوتن                                     10كيلوگرم،وزن  1)جرم 3  

نيرويي گرانش در كدام گزينه به درستي نشان داده نشده است؟-13  
 
                     1(                                                2                                         (3                                     (4(  
 
 

 

گرمي در سطح زمين چند نيوتن وزن دارد؟ 300م يك جر-14  
نيوتن 30)4يوتن                          ن 3)3نيوتن                                     300)2نيوتن                             03/0)1  

اشد؟كدام مورد از تفاوت هاي جرم و وزن صحيح نمي ب-15  
مي باشد 10)نسبت جرم به وزن بر روي زمين 2         با ترازو اندازه مي گيرم      )وزن را با نيرو سنج و جرم را 1  
وزن در نقاط مختلف تغيير مي كند ولي جرم ثابت است)4)واحد اندازه گيري جرم كيلوگرم و وزن نيوتن است                  3  

بر روي كره ماه تقريبا براي همه اجسام يكسان مي باشد. .................-16  
)هيچكدام4)نسبت جرم به وزن                          3)وزن                                 2)جرم                         1  

نيروي جاذبه زمين باعث ايجاد كدام پديده در همه ي اجسام شده است؟-17  
)تعادل4)وزن                         3)خاصيت مغناطيسي          2)جاذبه بين اجسام                  1  

 زمين



وقتي جعبه اي را هل مي دهيم......................................-18  
)جعبه هم نيرويي برابر با نيروي ما به ما وارد مي كند2                                      )تنها ما به جعبه نيرو وارد مي كنيم      1  
  )فقط اگر جعبه راه نيفتد به ما نيرو وارد مي كند 4             )اگر جعبه حركت كند نيروي كم تر به ما وارد مي كند3

در كدام يك از گزينه هاي زير نيروي اصطكاك براي ما مفيد است؟-19  
)بلند كردن جسم از روي زمين4    كاندن گرد و خاك پارچه       )ت3)ترمز دوچرخه               2                   )چرخاندن كليد درون قفل  1  

ود نيروي اصطكاك كار ما را سخت تر مي كند؟در كدام گزينه زير وج-20  
)اصطكاك كفش با زمين هنگام راه رفتن2)كشيدن دست ها به هم هنگام زمستان                                   1  
)مسابقه طناب كشي4)اره كردن يك تكه چوب                                                         3  

زير آب برديم كدام گزينه درست است؟جسمي را به -21  
)اگر نيروي وزن جسم از نيروي تكيه گاه آب بيشتر باشد جسم پايين تر مي رود1  
)اگر نيروي وزن جسم از نيروي  تكيه گاه آب كمتر باشد جسم بالاتر مي رود2  
مي ماند جا )اگر نيروي وزن جسم با نيروي تكيه گاه آب برابر باشد جسم همان3  
گزينه درست هستند.)هر سه 4  

ديوار تكان نمي خورد نيرويي كه ديوار به دست شما وارد  هيمنيوتن آن را هل مي د 470ا نيروي روبروي يك ديوار ايستاده ايم و ب-22
 ميكند چه قدر است؟

)صفر نيوتن4نيوتن                             470)كمتر از 3نيوتن                             470)بيشتر از 2نيوتن                  470)1  

سطح شيب دار را درست يك جعبه روي سطح شيب دارد قرار دارد و آرام آرام ليز مي خورد كدام شكل نيروي اصطكاك بين جعبه و -23
 نشان مي دهد؟

 
 
 

1 (                                                    2(                                                3(                                               4(  

نيوتني ،نيرو سنج را به سمت خود مي كشند نيروسنج در اين حالت  100نفر سر و ته يك نيرو سنج را گرفته اند و هر كدام با نيروي  ود-24
 چه عددي را نشان مي دهد؟

               نيوتن 200و  100)بين 4نيوتن                               200)3نيوتن                               100)2                                     نيوتن 50)1

نيوتن به سوي خودش مي كشد.با دانستن اين نكته كه نيروي  840و با نيروي  گروه سر طنابي را گرفتهدر يك مسابقه طناب كشي هر -25
د نيروي كشش در وسط طناب چه قدر است؟هر دو گروه با هم برابر است بگويي  

  )صفر نيوتن4نيوتن                            1680)3نيوتن                                 410)2نيوتن                                  840)1

غلبه كنيم؟اگر بخواهيم جسمي را روي سطح افقي جابه جا كنيم بايد بر چه نيروهايي -26  
)گزينه الف وب4                      )وزن                  3               )اصطكاك                    2                    )تكيه گاه                  1  

براي يك جسم ..............در جاهاي مختلف دنيا اندازه ثابتي دارد.-27  
)جرم4)شدت جاذبه                           3نيروي وزن                                         )2)اصطكاك                             1  

كرد؟از كدام يك از وسيله هاي زير مي توان به ترتيب براي اندازه گيري جرم و وزن اجسام استفاده -28  
نيروسنج-)ترازوي سه اهرمي2       ترازوي سه اهرمي                  -)ترازوي دو كفه1  
ترازوي دو كفه-ترازوي اشپزخانه)4ترازوي سه اهرمي                                  -)نيروسنج3  

       

     



كدام گزينه در مورد نيروي كشش زمين صحيح است؟-29  
كسان نيست)اين نيرو براي همه اجسام ي1  
)اين نيرو به مقدار ماده تشكيل دهنده جسم بستگي دارد2  
)اين نيرو همان وزن جسم است3  
)هر سه گزينه صحيح است4  

كدام مورد نا درست است؟-30  
)وزن هر جسم همان نيروي كششي است كه از طرف زمين به آن وارد مي شود1  
ي آن جسم است)جرم هر جسم نشان دهنده ي مقدار ماده تشكيل دهنده 2  
)فروشنده ها براي اندازه گيري جرم مواد از ترازو استفاده مي كنند3  
)وقتي ميگوييد(دو كيلو گرم سيب مي خواهم)در واقع وزن مقدار سيبي را كه مي خواهيد به فروشنده گفته ايد4  

گزينه نادرست كدام است؟-31  
)وزن را مي توان با كمك نيرو سنج اندازه گيري كرد1  
ترازوي دو كفه اندازه گيري كرد)جرم را مي توان با كمك 2  
كيلو گرم دارد 10)جسمي كه در اطراف كره زمين يك نيوتن وزن دارد تقريبا جرمي برابر 3  
زمين نيوتن است )واحد اندازه گيري وزن براي اجسام اطراف كره ي4  

كدام گزينه نادرست است؟-32  
)جرم يك جسم يعني همان ماده درون جسم1  
)اجسام هنگامي داراي جرم هستند كه در ميدان جاذبه قرار گيرند2  
نيوتن است. 50گرمي تقريبا برابر  500)نيروي وارد از زمين به يك جسم 3  
  داشته باشد.وزن ن هميشه )يك جسم هميشه جرم دارد.ولي ممكن است4

كدام گزينه نادرست است؟-34  
)جرم يك جسم تا زماني كه ذرات سازنده آن كم و زياد نشده است ثابت مي ماند1  
)وزن يك ماده به تعداد ذرات سازنده آن ماده بستگي دارد2  
در حالت بي وزني قرار مي گيرد)هنگامي كه به جسم هيچ نيروي جاذبه اي وارد نشود 3  
برابر جرم آن است.)در روي سطح زمين وزن يك جسم از نظر عددي تقريبا ده 4  

كيلوگرم است. در كره ماه چند كيلو گرم است؟ 600جرم يك جسم در زمين -35  
كيلوگرم 100)4                                     كيلو گرم 600)3                         كيلوگرم 60)2                              گرمكيلو  6)1  

آسانسور است و آسانسور از طبقه پنجم شروع به حركت به سمت پايين مي كند اگر دانش آموزبر روي يك  دانش آموزي درون-36
مشاهده مي كند كه: باشد ترازوي عقربه اي ايستاده  

)در شروع حركت وزنش كم تر از حالت عادي است1  
كم تر از حالت عادي است جرمشدر شروع حركت ) 2  
تر از حالت عادي است بيشتردر شروع حركت وزنش ) 3  
  تر از حالت عادي است بيشتر جرمشدر شروع حركت ) 4

............. و واحد اندازه گيري آن ......................... است.وسيله اندازه گيري نيرو ................-37  
كيلو گرم-)نيرو سنج4نيوتن             -نيرو سنج)3                         وزن –)ترازو 2     كيلوگرم               -)ترازو1  



ور ماندن سوزن فولادي بر روي آب مي شود؟كدام گزينه سبب شنا-38  
)نيروي وزن سوزن2                                        )نيروي وزن آب                                          1  
)نيروي پيوستگي بين مولكول هاي آهن4)نيروي پيوستگي بين مولكول هاي آب                                                3  

نيروي رانشي به جسم وارد مي كند؟كدام يك از كار هاي زير -39  
)قطب هاي ناهمنام آهن ربا را به هم نزديك مي كنيم2)فنري را فشرده كرده و نگه مي داريم                                          1  
)هر سه مورد4)ميزي را با يك طناب مي كشيم و ميزحركت مي كند                     3  

ه هاي زير نادرست است؟كدام يك از گزين-40  
)نيرو ممكن است سرعت اجسام را زياد كند1  
)نيرو ممكن است سرعت اجسام را كم كند2  
)يك نيرو ممكن است با نيروي ديگر متعادل شود و تغييري در سرعت به وجود آورد3  
)وقتي نيرو وارد مي شود حتما كار صورت مي گيرد و انرژي مصرف مي شود4  

طور مستقيم از اثرات نيرو نمي باشد؟ كدام يك به-41  
)تغيير وزن4)تغيير سرعت                               3)تغيير جهت                             2)تغيير شكل                            1  

در يك مسابقه طناب كشي گروهي برنده هستند كه:-42  
)نيروي نفرات اول و آخر بيش تر باشد2                                         يشتر باشد           ب)تعداد آن ها 1  
  )طناب طولاني تري سمت آن تيم باشد4                               )مجموع نيرو هاي يك تيم بيشتر باشد3

كدام يك از نيرو هاي زير نيروي عكس العمل ندارد؟-43  
عكس العمل دارندنيروي )همه نيرو ها 4      )نيروي فنر                   3      )نيروي تكيه گاه                  2  )اصطكاك                       1  

و عكس العمل(كنش و واكنش )صحيح است؟كدام گزينه در مورد نيروي عمل -44  
)هميشه بر دو جسم مختلف اثر مي كنند2)اين دو نيرو همزمان وارد نمي شوند                                            1  
وت باشد)ممكن است مقدارشان متفا4)ممكن است بر هم عمود باشند                                                        3  

ميزي را مي كشيم اما جابه جا نمي شود در اين صورت.....................-45  
   رف نمي شود         انرژي مص)نيرويي وارد مي شود اما 1
نيرويي وارد مي شود مقدار نيروي وارد شده بيش تر از نيروي مقاوم ميز است)2  
   توسط ما مي باشد    ليد شده )نيروي مقاوم ميز بيش تر از مقدار نيروي تو3
اصلا نيرويي وارد نمي شود زيرا نيروي مقاوم ميز بسيار زياد است)4  

همه نيرو ها داراي كدام ويژگي هستند؟-46  
)راستا و كيفيت4)جهت و اندازه                              3)كميت و كيفيت                     2)اندازه وبزرگي                           1  

ام  يك از آثار نيرو مشاهده نمي شود؟در حركت يك ترن از مبدا تا مقصد كد-47  
)نيرو مي تواند باعث تغيير سرعت جسم شود1  
)نيرو مي تواند سبب حركت جسم شود2  
)نيرو ممكن است سبب تغيير جهت حركت  جسم شود3  
)نيرو مي تواند باعث تغيير شكل جسم شود4  

♥ دت نيرومندترين قدرتي است كه جهان در اختيار خود دارد و در عين حال ساده ترين نيرويي است كه بتوان تصور كرــــــبمح♥    
 


